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NHO sitt økonomibarometer for 2. kvartal 2018

139 respondenter fra NHO Reiseliv

Sendt ut 22. april til 10. mai 

2



86% mener den generelle markedssituasjonen er 
god eller tilfredsstillende (29 % god)
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Kilde: NHO sitt økonomibarometer for 2. kvartal 2018



88% mener markedsutsiktene er god eller uendret ( 
28 % bedre utsikter) 
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Kilde: NHO sitt økonomibarometer for 2. kvartal 2018
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Markedsutsikter utsikter de neste 6-12 mnd
Grafen viser differanse mellom bedrifter med positiv og negativ markedsvurdering



83 % tror på bedre eller uendrete salgspriser (23 % 
bedre)
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Kilde: NHO sitt økonomibarometer for 2. kvartal 2018
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SALGSPRISER - utsikter de neste 6-12 mnd
Grafen viser differanse mellom bedrifter med positiv og negativ salgsprisvurdering



77 % tror på bedre eller uendret driftsresultat (31 % 
bedring)
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Kilde: NHO sitt økonomibarometer for 2. kvartal 2018
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18 % forventer bedre investeringer (samme som
forrige kvartal) 
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Kilde: NHO sitt økonomibarometer for 2. kvartal 2018
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INVESTERINGER - utsikter de neste 6-12 mnd
Grafen viser differanse mellom bedrifter med positiv og negativ investeringsvurdering



Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen 
for din bedrift? NHO vs. NHO Reiseliv
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Størst vekst fra Norge blant de 134 spurte
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*justert for vet ikke

Kilde: NHO sitt økonomibarometer for 1. kvartal 2018
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En sysselsetter
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Kilde: NHO sitt økonomibarometer for 1. kvartal 2018
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